VAJA NASLOV ifne priimek
1 Merske enote, merjenje, merske napake Fam J{ﬂwr W

|1. naloga: enote in pretvarjanje enot

Navodilo: Vse pretvorbe enot napisi v decimalni in potencni obliki!
Upostevaj Stevilo zanesljivih (pomembnih) mest!

vrednost enota decimalno desetiska potenca
8.1 mm 00081 m £, 193 m
120 mm '1?_ cm 1,2 10" cm
12334.20 mg 0, 01233400 kg 1,230 10 kg
11200 t 112000000 00000 Mg 1,1 10" mg
3445  km/h 0,0095‘65fr m/ms i g’,{r(,jq-m*j m/ms
4.2%10° cm/s 122 4000 mm/h 1,224 10° mm/h
0456  m’/dan 19,00 I/h 1,910 I/h
21.50 km? 27 5000006 215000 a 2,15 40" a s peCh
32.0000 cm’ 0, 00000637 0000 ha 3, Leon0 1o -? ha
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|2. naloga: dolZinske in povrsinske/plo3¢inske merske enote

Navodilo: Doma ali v naravi izberi predmet (parcelo, tloris objekta, tloris notranjega prostora...) ter izmeri plos¢ino njegove
ploskve. Objekt fotografiraj ter nalogi priloZi sliko na kateri oznaci merjene koli¢ine. Povrsino izrazi v m?, hektarih (ha) in arih (a).
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[3. naloga: kotne merske enote

Navodilo: Pretvori vrednosti kotov izrazenih v razli¢nih kotnih enotah in jih vpisi v prazna polja.
Zahtevano Stevilo decimalnih mest podajajo primeri v preglednici.

sto. min. sek. decimalne stopinje goni radiani
92 13 34 47,1261 102,4%3% 1,603¢ 49
1 3 4 125678 13,96 42 "0,71934 9
34 59 1 34,9836 38,4707 0.610579
300 3) 73 100,5397 333.9330 5245 90F
89 34 33 §9,515¢ 995247 1563393
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|4. naloga:

merjenje in merske napake

Navodilo: Izmeriti je potrebno Sirino in dolzZino lista formata A4 ali A3. Uporabite merski trak (Zepni merski trak, ravnilo z metrsko
razdelbo...). zacetno vrednost merila ne nastavljajte na ni¢, ampak poljubno in vsaki¢ drugace - zamikaj merilo.

primer postavitve:

Iy lg
Sirina lista
absol. napaka
/4 lg s povprecna odstopanje AS relativna napaka
meritev [mm] [mm] [mm] vrednost [mm)] [mm] [mm] [%]
1 10 23] 2 0,1
2 1€ d4* 211 0,1
3 101 371 111 0,1
4 134 43 114 0,1 05
s |t 367 211 010,9 0,1
6 176 388 112 11
7 2oy [ uwts | am b, 1 9.0
8 v 215 | 110 0,9 ’
9 93 20 4 111 0,1
10 b3 273 110 0,9
dolZina lista
absol. napaka
I 4 Ig d povprecna odstopanje Ad relativna napaka
meritev [mm] [mm] [mm] vrednost [mm)] [mm] [mm] [%]
1 1 313 197 (
2 60 35+ kS 0
3 bt 361 297 0
4 3 324 296 1
s | 4 391 | 993 197 [ V4 03
6 106 403 193 0
7 Lf Jiy 19 [ O
8 K 314 19% (
9 49 397 194 1
10 7 15 19% i




